
 

 
 

 

 

 

INTERNET WATCH FOUNDATION- SURVEY OF 16-24 YEAR OLD MALES 
 

Methodology:  ComRes interviewed 1050 GB males aged 16-24 online between 27th January and 9th February 2017. 

Data were weighted to be demographically representative of all GB males of this age. ComRes is a member of the 

British Polling Council and abides by its rules. 

 

All press releases or other publications must be checked with ComRes before use.  ComRes requires 48 hours to 

check a press release unless otherwise agreed. 

 

For information about commissioning research please contact simon.carter@comresglobal.com or call +44 (0)20 

7871 8660. 

 

REPUTATION | COMMUNICATIONS | PUBLIC POLICY 

 

Four Millbank | London | SW1P 3JA | T. +44 (0)20 7871 8660 

Rond-Point Schuman / Schumanplein 6 | Box 5  | 1040 Bruxelles | T. +32 (0)2 234 63 82  

51/F Raffles City  | No.268 Xi Zang Middle Road | HuangPu District Shanghai  | 200001 China | T. +86 (0)21 2312 7674 



J303080 Online issues among young men

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017
Prepared by ComRes Ltd

D2. How old are you? .................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................    1

D3. Where do you live? ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................    6

D4. SEG .....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   12

D5. What is the highest level of education you have achieved? ................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   15

D6. How often, if at all, do you play sports? ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   19

D7. How often, if at all, do you watch sports? This could be either on television or attending a game. ....................................................................................................................................................................................................................................................................................................   22

Q1. Which of the following, if any, do you think are the biggest issues on the internet? ...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   25

Q2. Which of the following, if any, have happened to you in the last 12 months? .....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   28

Q3_SUM. From what you have noticed online, do you think the following problems have increased, decreased or stayed about the same over the last 12 months? SUMMARY TABLE ..................................................................................................................................................................   31

Q3_1. From what you have noticed online, do you think the following problems have increased, decreased or stayed about the same over the last 12 months? Sexting or sending nude selfies .....................................................................................................................................................   32

Q3_2. From what you have noticed online, do you think the following problems have increased, decreased or stayed about the same over the last 12 months? Cyber bullying ................................................................................................................................................................................   35

Q3_3. From what you have noticed online, do you think the following problems have increased, decreased or stayed about the same over the last 12 months? Identity theft ...................................................................................................................................................................................   38

Q3_4. From what you have noticed online, do you think the following problems have increased, decreased or stayed about the same over the last 12 months? Images showing sexual abuse of children online (sometimes known as child pornography) ........................................................   41

Q3_5. From what you have noticed online, do you think the following problems have increased, decreased or stayed about the same over the last 12 months? Online grooming .............................................................................................................................................................................   44

Q3_6. From what you have noticed online, do you think the following problems have increased, decreased or stayed about the same over the last 12 months?   Online shaming or revenge pornography (when you send nude or semi-nude sexual images or videos without
consent) .....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   47

Q4_SUM. For each of the following, which would you say are legal and which would you say are illegal for someone of your age? SUMMARY TABLE ......................................................................................................................................................................................................................   50

Q4_1. For each of the following, which would you say are legal and which would you say are illegal for someone of your age? Accidentally viewing child sexual abuse content online (sometimes known as child pornography), e.g. images or videos ..............................................................   52

Q4_2. For each of the following, which would you say are legal and which would you say are illegal for someone of your age? Deliberately watching child sexual abuse content online (sometimes known as child pornography) e.g. images or videos .............................................................   55

Q4_3. For each of the following, which would you say are legal and which would you say are illegal for someone of your age? Uploading child sexual abuse content to the internet (sometimes known as child pornography), e.g. images or videos .................................................................   58

Q4_4. For each of the following, which would you say are legal and which would you say are illegal for someone of your age? Deliberately watching adult pornography ...........................................................................................................................................................................................   61

Q4_5. For each of the following, which would you say are legal and which would you say are illegal for someone of your age? Uploading adult pornography to the internet ......................................................................................................................................................................................   64

Q4_6. For each of the following, which would you say are legal and which would you say are illegal for someone of your age? Communicating in a sexual manner with someone under the age of 16 ...........................................................................................................................................   67

Q4_7. For each of the following, which would you say are legal and which would you say are illegal for someone of your age? Sexting or sending and receiving nude selfies with someone under the age of 18 ...........................................................................................................................   70

Q4_8. For each of the following, which would you say are legal and which would you say are illegal for someone of your age? Sexting or sending and receiving nude selfies with someone over the age of 18 .............................................................................................................................   73

Q4_9. For each of the following, which would you say are legal and which would you say are illegal for someone of your age? Online shaming or revenge pornography (when you send nude or semi-nude sexual images without consent) ..............................................................................   76

Q4_10. For each of the following, which would you say are legal and which would you say are illegal for someone of your age? Taking nude or semi-nude sexual images of your partner (aged 18+) with their consent ...............................................................................................................   79

Q4_11. For each of the following, which would you say are legal and which would you say are illegal for someone of your age? Filming and uploading a photo or video of yourself performing a sexual act without anyone else involved ....................................................................................   82

Q4_12. For each of the following, which would you say are legal and which would you say are illegal for someone of your age? Filming and uploading a photo or video of yourself performing a sexual act with others involved ..................................................................................................   85

Q4_13. For each of the following, which would you say are legal and which would you say are illegal for someone of your age? Filming and uploading a video of someone being physically attacked on the internet ....................................................................................................................   88

Q4_14. For each of the following, which would you say are legal and which would you say are illegal for someone of your age? Filming and uploading a video of someone being verbally attacked on the internet .......................................................................................................................   91

Q5. If you saw a video online of someone you know physically attacking someone, what, if anything, would you do? ............................................................................................................................................................................................................................................................................   94

Q6. If your 18-year-old friend was exchanging nude selfies with someone they later found out was under the age of 18, what, if anything, would you do? .................................................................................................................................................................................................................  100

Q7. If a friend tried to shame their 19-year-old ex-partner by sending you a sexually explicit image or video of their ex-partner and asked you to circulate it with more friends, what, if anything, would you do? ............................................................................................................................  106

Q8. If you accidentally found images and videos showing sexual abuse of children online (sometimes known as child pornography) what, if anything, would you do? ..............................................................................................................................................................................................  112

Q9_SUM. How do you think your friends and family would react if you told them you had accidentally stumbled upon images and videos of sexual abuse of children online (sometimes known as child pornography)? SUMMARY TABLE ................................................................................  118



J303080 Online issues among young men

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017
Prepared by ComRes Ltd

Q9_1. How do you think your friends and family would react if you told them you had accidentally stumbled upon images and videos of sexual abuse of children online (sometimes known as child pornography)? Friends ........................................................................................................  120

Q9_2. How do you think your friends and family would react if you told them you had accidentally stumbled upon images and videos of sexual abuse of children online (sometimes known as child pornography)? Family ..........................................................................................................  126

Q10. What, if anything, do you think would happen if you accidentally stumbled upon images showing the sexual abuse of children online (sometimes known as child pornography) and you report it? .........................................................................................................................................  132

Q11. To the best of your knowledge, which of these statements, if any, do you think are true when it comes to reporting images and videos of sexual abuse of children online (sometimes known as child pornography) that have been found accidentally? ....................................................  138

Q13. Which of these statements, if any, do you think is the best way to describe consent? ....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................  141

Q14. Have you ever heard of the Internet Watch Foundation (IWF)? ......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................  144



Table 1/1

J303080 Online issues among young men
D2. How old are you?

REGION AGE

 Total
East of
England

East
Midlands London

North
East

North
West

Northern
Ireland Scotland

South
East

South
West &
Channel
Islands Wales

West
Midlands

Yorkshire
and

Humberside
Net

England

Net:Non
North
West 16-17 18-21 22-24

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p  q

Unweighted Total 1050 50 99 116 80 115 77 87 99 91 82 104 50 804 935 293 606 151

Weighted Total 1050 91 78 124 48 122 32 87 137 88 52 92 99 879 928 210 660 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

16 8 - 1 1 * - - - 3 1 - 1 1 8 8 8 - -
1% - 1% 1% 1% - - - 2% 1% - 1% 2% 1% 1% 4% - -

pq

17 202 39 11 16 13 20 5 15 28 12 14 20 7 167 181 202 - -
19% 43% 14% 13% 28% 17% 16% 18% 21% 14% 27% 22% 8% 19% 20% 96% - -

bcefghiklmn bcil l bcil l l l pq

18 350 31 30 42 19 29 15 21 46 33 22 33 29 293 321 - 350 -
33% 34% 39% 34% 38% 24% 48% 24% 34% 38% 41% 35% 29% 33% 35% - 53% -

eg eg ceglmn eg eg e eg oq

19 75 - 1 10 8 9 4 9 16 5 6 5 2 56 67 - 75 -
7% - 1% 8% 16% 7% 13% 11% 12% 6% 12% 6% 2% 6% 7% - 11% -

ab abeiklmn b ablmn ab ablm abl b ab oq

20 101 2 2 18 3 18 1 7 11 10 4 3 22 89 83 - 101 -
10% 2% 2% 15% 5% 15% 4% 8% 8% 11% 7% 3% 23% 10% 9% - 15% -

abdfk abdfkn bk abdfghjkmn bk b oq

21 134 2 17 13 2 20 3 10 16 9 4 21 16 116 114 - 134 -
13% 2% 22% 11% 4% 16% 9% 12% 12% 10% 8% 23% 17% 13% 12% - 20% -

acdfijmn ad acdfghijmn ad ad ad oq

22 98 10 14 16 1 12 1 8 5 9 1 9 12 89 86 - - 98
9% 11% 18% 13% 3% 10% 3% 9% 4% 10% 1% 10% 12% 10% 9% - - 55%

dfj dfhjmn dfhj j j j j dfhj dfhj dfj op

23 57 4 1 4 1 12 2 13 10 6 1 - 4 42 45 - - 57
5% 5% 1% 3% 1% 10% 5% 15% 7% 7% 3% - 4% 5% 5% - - 32%

k bcdjkmn k bcdjkmn bk bk k k k op

24 24 2 1 5 1 1 * 3 2 3 1 - 4 19 23 - - 24
2% 2% 1% 4% 3% 1% 1% 4% 1% 4% 1% - 4% 2% 2% - - 13%

k k k op

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n - o,p,q

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 1/2

J303080 Online issues among young men
D2. How old are you?

REGION AGE

 Total
East of
England

East
Midlands London

North
East

North
West

Northern
Ireland Scotland

South
East

South
West &
Channel
Islands Wales

West
Midlands

Yorkshire
and

Humberside
Net

England

Net:Non
North
West 16-17 18-21 22-24

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p  q

Unweighted Total 1050 50 99 116 80 115 77 87 99 91 82 104 50 804 935 293 606 151

Weighted Total 1050 91 78 124 48 122 32 87 137 88 52 92 99 879 928 210 660 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NETS

Net: 16-18 560 70 42 59 32 50 20 36 77 46 36 54 38 468 511 210 350 -
53% 77% 54% 48% 67% 41% 64% 42% 57% 52% 68% 58% 38% 53% 55% 100% 53% -

bceghiklmn e ceglmn cegl egl cegilmn egl egl egl pq q

Net: 19-21 310 4 19 41 13 47 8 27 43 24 14 30 41 261 263 - 310 -
30% 5% 25% 33% 26% 38% 27% 31% 32% 27% 27% 32% 41% 30% 28% - 47% -

a a a abn a a a a a a abn a a oq

Net: 22+ 180 17 16 24 3 26 3 24 16 18 3 9 20 150 154 - - 180
17% 18% 21% 19% 7% 21% 9% 28% 12% 21% 5% 10% 21% 17% 17% - - 100%

dj dfjk dj dfjk dfhjkmn dfjk dj dj dj op

Net: 16-20 737 73 45 87 43 77 26 52 104 61 45 62 62 613 660 210 527 -
70% 79% 58% 70% 89% 63% 81% 60% 77% 69% 87% 67% 63% 70% 71% 100% 80% -

beg bceghiklmn begklm beg bcegiklmn b bg pq q

Net: 21+ 313 19 33 37 5 45 6 35 32 27 7 31 37 266 268 - 134 180
30% 21% 42% 30% 11% 37% 19% 40% 23% 31% 13% 33% 37% 30% 29% - 20% 100%

adfhjmn dj adfhj adfhjn d dj dfj dfj dfj dj o op

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n - o,p,q

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 1/3

J303080 Online issues among young men
D2. How old are you?

SEG HIGHEST EDUCATIONAL LEVEL PLAY SPORTS WATCH SPORTS

 Total AB C1 C2 DE Degree-level

Vocational
or technical

qualifications
Secondary
education

Incomplete
secondary
education Often Never Often Never

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e *f  g *h  i  j  k  l

Unweighted Total 1050 356 425 149 120 167 14 840 18 396 72 393 132

Weighted Total 1050 349 433 149 119 196 17 809 17 399 73 400 129
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

16 8 3 3 1 2 - - 7 2 3 1 1 2
1% 1% 1% * 2% - - 1% 11% 1% 1% * 2%

17 202 87 64 31 19 1 5 184 9 71 17 59 38
19% 25% 15% 21% 16% * 29% 23% 53% 18% 23% 15% 30%

bd e k

18 350 121 127 62 40 12 - 329 5 148 23 144 51
33% 35% 29% 42% 34% 6% - 41% 31% 37% 32% 36% 39%

b e

19 75 21 32 12 9 4 2 68 1 23 1 28 10
7% 6% 7% 8% 8% 2% 9% 8% 6% 6% 1% 7% 8%

e

20 101 31 49 9 12 8 2 91 - 39 9 41 6
10% 9% 11% 6% 10% 4% 15% 11% - 10% 13% 10% 5%

c e

21 134 34 66 18 16 48 2 81 - 44 9 49 11
13% 10% 15% 12% 14% 25% 9% 10% - 11% 13% 12% 8%

a g

22 98 26 49 10 13 57 4 38 - 45 3 39 2
9% 8% 11% 7% 11% 29% 21% 5% - 11% 4% 10% 2%

g l

23 57 22 30 2 4 45 3 10 - 19 6 29 5
5% 6% 7% 1% 3% 23% 16% 1% - 5% 9% 7% 4%

c c g

24 24 4 12 4 4 21 - 3 - 8 4 10 4
2% 1% 3% 3% 3% 11% - * - 2% 5% 3% 3%

g

NETS

Net: 16-18 560 211 195 94 61 13 5 520 16 222 41 204 92
53% 60% 45% 63% 51% 7% 29% 64% 94% 56% 56% 51% 71%

b bd e k

Net: 19-21 310 86 147 39 38 60 6 240 1 105 19 118 27
30% 25% 34% 26% 31% 31% 33% 30% 6% 26% 26% 30% 21%

a l

Columns Tested:  a,b,c,d - e,f,g,h - i,j - k,l

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 1/4

J303080 Online issues among young men
D2. How old are you?

SEG HIGHEST EDUCATIONAL LEVEL PLAY SPORTS WATCH SPORTS

 Total AB C1 C2 DE Degree-level

Vocational
or technical

qualifications
Secondary
education

Incomplete
secondary
education Often Never Often Never

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e *f  g *h  i  j  k  l

Unweighted Total 1050 356 425 149 120 167 14 840 18 396 72 393 132

Weighted Total 1050 349 433 149 119 196 17 809 17 399 73 400 129
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Net: 22+ 180 52 91 16 21 123 6 50 - 72 13 78 11
17% 15% 21% 10% 18% 63% 37% 6% - 18% 18% 19% 8%

ac g l

Net: 16-20 737 264 276 115 82 25 9 678 17 284 51 273 108
70% 75% 64% 77% 69% 13% 53% 84% 100% 71% 70% 68% 83%

b b e k

Net: 21+ 313 86 157 34 37 171 8 132 - 115 22 127 22
30% 25% 36% 23% 31% 87% 47% 16% - 29% 30% 32% 17%

ac g l

Columns Tested:  a,b,c,d - e,f,g,h - i,j - k,l

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 1/5

J303080 Online issues among young men
D2. How old are you?

ONLINE EXPERIENCE HEARD OF IWF

 Total
Cyber

bullying

Exposure
to child

pornography
Online

shaming Sexting
Online

grooming
Know
a lot Heard of

Never
heard of

Significance Level: 95%  a *b *c  d *e *f  g  h

Unweighted Total 1050 39 11 6 173 12 11 174 833

Weighted Total 1050 40 11 5 185 12 13 176 832
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

16 8 - - - * - - 1 7
1% - - - * - - * 1%

17 202 6 1 3 34 3 3 31 157
19% 15% 6% 60% 18% 24% 20% 18% 19%

18 350 10 4 1 72 3 8 51 287
33% 26% 36% 26% 39% 22% 58% 29% 34%

19 75 4 2 - 9 2 - 15 58
7% 10% 20% - 5% 14% - 9% 7%

20 101 3 1 1 18 3 3 24 74
10% 8% 6% 14% 10% 22% 22% 13% 9%

21 134 7 2 - 17 - - 25 104
13% 18% 21% - 9% - - 14% 13%

22 98 4 1 - 16 2 - 20 76
9% 11% 11% - 9% 18% - 11% 9%

23 57 3 - - 15 - - 5 48
5% 7% - - 8% - - 3% 6%

24 24 2 - - 3 - - 3 21
2% 5% - - 2% - - 2% 2%

NETS

Net: 16-18 560 17 5 4 106 5 10 83 451
53% 41% 42% 86% 57% 46% 78% 47% 54%

Net: 19-21 310 15 5 1 44 4 3 65 236
30% 36% 48% 14% 24% 36% 22% 37% 28%

h

Net: 22+ 180 9 1 - 35 2 - 29 145
17% 23% 11% - 19% 18% - 16% 17%

Net: 16-20 737 24 8 5 133 9 13 122 582
70% 59% 68% 100% 72% 82% 100% 69% 70%

Net: 21+ 313 17 4 - 52 2 - 54 249
30% 41% 32% - 28% 18% - 31% 30%

Columns Tested:  a,b,c,d,e - f,g,h

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 2/1

J303080 Online issues among young men
D3. Where do you live?

REGION AGE

 Total
East of
England

East
Midlands London

North
East

North
West

Northern
Ireland Scotland

South
East

South
West &
Channel
Islands Wales

West
Midlands

Yorkshire
and

Humberside
Net

England

Net:Non
North
West 16-17 18-21 22-24

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p  q

Unweighted Total 1050 50 99 116 80 115 77 87 99 91 82 104 50 804 935 293 606 151

Weighted Total 1050 91 78 124 48 122 32 87 137 88 52 92 99 879 928 210 660 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Channel Islands 1 - - - - - - - - 1 - - - 1 1 - - 1
* - - - - - - - - 1% - - - * * - - 1%

mn

East of England 91 91 - - - - - - - - - - - 91 91 39 35 17
9% 100% - - - - - - - - - - - 10% 10% 19% 5% 9%

bcdefg
hijklmn

bcdefghijkl bcdefghijkl pq

East Midlands 78 - 78 - - - - - - - - - - 78 78 12 50 16
7% - 100% - - - - - - - - - - 9% 8% 6% 8% 9%

acdefg
hijklmn

acdefghijkl acdefghijkl

London 124 - - 124 - - - - - - - - - 124 124 17 83 24
12% - - 100% - - - - - - - - - 14% 13% 8% 13% 13%

abdefg
hijklmn

abdefghijkl abdefghijkl o

North East 48 - - - 48 - - - - - - - - 48 48 14 31 3
5% - - - 100% - - - - - - - - 5% 5% 7% 5% 2%

abcefg
hijklmn

bcefghijk bcefghijk q

North West 122 - - - - 122 - - - - - - - 122 - 20 76 26
12% - - - - 100% - - - - - - - 14% - 10% 11% 14%

abcdfg
hijklmn

abcdfghijkln

Northern Ireland 32 - - - - - 32 - - - - - - - 32 5 24 3
3% - - - - - 100% - - - - - - - 3% 2% 4% 2%

abcdeg
hijklmn

cem

Scotland 87 - - - - - - 87 - - - - - - 87 15 47 24
8% - - - - - - 100% - - - - - - 9% 7% 7% 14%

abcdef
hijklmn

abcdef
hijklm

op

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n - o,p,q

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 2/2

J303080 Online issues among young men
D3. Where do you live?

REGION AGE

 Total
East of
England

East
Midlands London

North
East

North
West

Northern
Ireland Scotland

South
East

South
West &
Channel
Islands Wales

West
Midlands

Yorkshire
and

Humberside
Net

England

Net:Non
North
West 16-17 18-21 22-24

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p  q

Unweighted Total 1050 50 99 116 80 115 77 87 99 91 82 104 50 804 935 293 606 151

Weighted Total 1050 91 78 124 48 122 32 87 137 88 52 92 99 879 928 210 660 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

South East 137 - - - - - - - 137 - - - - 137 137 31 90 16
13% - - - - - - - 100% - - - - 16% 15% 15% 14% 9%

abcdef
gijklmn

abcdefgijkl abcdef
gijkl

South West 87 - - - - - - - - 87 - - - 87 87 13 57 17
8% - - - - - - - - 99% - - - 10% 9% 6% 9% 10%

abcdef
ghjklmn

abcdefghjkl abcdef
ghjkl

Wales 52 - - - - - - - - - 52 - - - 52 14 36 3
5% - - - - - - - - - 100% - - - 6% 7% 5% 2%

abcdef
ghiklmn

bcdefghikm q q

West Midlands 92 - - - - - - - - - - 92 - 92 92 21 62 9
9% - - - - - - - - - - 100% - 11% 10% 10% 9% 5%

abcdef
ghijlmn

abcdefghijl abcdef
ghijl

Yorkshire and Humberside 99 - - - - - - - - - - - 99 99 99 9 69 20
9% - - - - - - - - - - - 100% 11% 11% 4% 10% 11%

abcdef
ghijkmn

abcdef
ghijk

abcdef
ghijk

o o

NETS

Net: North 387 - - - 48 122 32 87 - - - - 99 269 266 64 247 77
37% - - - 100% 100% 100% 100% - - - - 100% 31% 29% 30% 37% 43%

abch
ijkmn

abch
ijkmn

abch
ijkmn

abch
ijkmn

abchijkmn abchijk abchijk o o

Net: Midlands 314 91 78 - - - - - - - 52 92 - 261 314 86 183 45
30% 100% 100% - - - - - - - 100% 100% - 30% 34% 41% 28% 25%

cdefg
hilmn

cdefg
hilmn

cdefghilmn cdefghilmn cdefghil cdefghil pq

Net: South 349 - - 124 - - - - 137 88 - - - 349 349 61 230 58
33% - - 100% - - - - 100% 100% - - - 40% 38% 29% 35% 32%

abdefg
jklmn

abdefg
jklmn

abdefgjklmn abdefgjkl abdefgjkl

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n - o,p,q
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Table 2/3

J303080 Online issues among young men
D3. Where do you live?

SEG HIGHEST EDUCATIONAL LEVEL PLAY SPORTS WATCH SPORTS

 Total AB C1 C2 DE Degree-level

Vocational
or technical

qualifications
Secondary
education

Incomplete
secondary
education Often Never Often Never

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e *f  g *h  i  j  k  l

Unweighted Total 1050 356 425 149 120 167 14 840 18 396 72 393 132

Weighted Total 1050 349 433 149 119 196 17 809 17 399 73 400 129
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Channel Islands 1 - 1 - - 1 - - - 1 - 1 -
* - * - - 1% - - - * - * -

g

East of England 91 33 24 27 7 15 2 74 2 35 10 28 25
9% 9% 6% 18% 6% 7% 9% 9% 9% 9% 14% 7% 19%

b abd k

East Midlands 78 23 36 10 9 18 - 58 - 24 8 26 9
7% 7% 8% 7% 7% 9% - 7% - 6% 10% 7% 7%

London 124 32 54 17 21 25 1 96 1 50 6 55 11
12% 9% 12% 11% 18% 13% 7% 12% 7% 13% 8% 14% 8%

a

North East 48 13 16 8 10 4 - 43 1 15 5 21 6
5% 4% 4% 5% 9% 2% - 5% 6% 4% 7% 5% 5%

ab

North West 122 39 50 15 17 28 1 90 1 47 6 48 14
12% 11% 12% 10% 14% 14% 7% 11% 4% 12% 8% 12% 10%

Northern Ireland 32 12 10 6 2 3 1 28 - 14 * 11 4
3% 4% 2% 4% 2% 1% 5% 3% - 4% 1% 3% 3%

Scotland 87 25 42 12 8 23 3 61 - 33 5 32 13
8% 7% 10% 8% 6% 12% 21% 7% - 8% 7% 8% 10%

South East 137 58 52 12 14 22 5 100 8 46 8 45 17
13% 17% 12% 8% 12% 11% 30% 12% 46% 12% 10% 11% 14%

c

South West 87 33 38 8 8 20 - 66 1 39 10 32 7
8% 9% 9% 5% 7% 10% - 8% 4% 10% 14% 8% 5%

Wales 52 20 23 6 3 5 - 46 1 19 4 22 5
5% 6% 5% 4% 3% 2% - 6% 3% 5% 6% 6% 4%

West Midlands 92 28 39 14 11 12 - 76 2 35 4 34 14
9% 8% 9% 9% 10% 6% - 9% 10% 9% 5% 9% 11%

Yorkshire and Humberside 99 32 46 14 8 20 4 71 2 41 6 44 4
9% 9% 11% 9% 6% 10% 21% 9% 12% 10% 8% 11% 3%

l

Columns Tested:  a,b,c,d - e,f,g,h - i,j - k,l

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 2/4

J303080 Online issues among young men
D3. Where do you live?

SEG HIGHEST EDUCATIONAL LEVEL PLAY SPORTS WATCH SPORTS

 Total AB C1 C2 DE Degree-level

Vocational
or technical

qualifications
Secondary
education

Incomplete
secondary
education Often Never Often Never

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e *f  g *h  i  j  k  l

Unweighted Total 1050 356 425 149 120 167 14 840 18 396 72 393 132

Weighted Total 1050 349 433 149 119 196 17 809 17 399 73 400 129
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NETS

Net: North 387 122 165 56 45 78 9 293 4 150 23 157 40
37% 35% 38% 37% 38% 40% 54% 36% 21% 38% 31% 39% 31%

Net: Midlands 314 104 122 57 31 49 2 254 4 113 26 111 54
30% 30% 28% 38% 26% 25% 9% 31% 22% 28% 36% 28% 41%

bd k

Net: South 349 123 146 36 43 69 6 262 10 136 24 133 35
33% 35% 34% 24% 36% 35% 37% 32% 57% 34% 33% 33% 27%

c c c

Columns Tested:  a,b,c,d - e,f,g,h - i,j - k,l

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 2/5

J303080 Online issues among young men
D3. Where do you live?

ONLINE EXPERIENCE HEARD OF IWF

 Total
Cyber

bullying

Exposure
to child

pornography
Online

shaming Sexting
Online

grooming
Know
a lot Heard of

Never
heard of

Significance Level: 95%  a *b *c  d *e *f  g  h

Unweighted Total 1050 39 11 6 173 12 11 174 833

Weighted Total 1050 40 11 5 185 12 13 176 832
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Channel Islands 1 - - - - - - - 1
* - - - - - - - *

East of England 91 4 - - 17 2 4 18 64
9% 10% - - 9% 18% 28% 10% 8%

East Midlands 78 3 1 - 11 1 - 11 64
7% 8% 8% - 6% 5% - 6% 8%

London 124 4 2 2 15 1 2 15 102
12% 10% 21% 39% 8% 10% 18% 9% 12%

North East 48 4 1 1 7 2 1 10 36
5% 9% 6% 14% 4% 14% 5% 6% 4%

North West 122 5 1 - 21 - 1 31 89
12% 12% 11% - 11% - 9% 17% 11%

h

Northern Ireland 32 * * - 5 * - 5 25
3% 1% 4% - 3% 4% - 3% 3%

Scotland 87 1 2 - 16 1 - 15 68
8% 3% 16% - 9% 5% - 8% 8%

South East 137 5 3 1 29 2 - 22 110
13% 12% 29% 20% 16% 14% - 13% 13%

South West 87 4 - 1 18 - 2 15 68
8% 10% - 13% 9% - 16% 9% 8%

Wales 52 2 1 - 7 1 1 7 44
5% 5% 6% - 4% 6% 4% 4% 5%

West Midlands 92 2 - 1 13 1 1 14 76
9% 5% - 13% 7% 5% 5% 8% 9%

Yorkshire and Humberside 99 6 - - 27 2 2 12 85
9% 15% - - 14% 18% 15% 7% 10%

NETS

Net: North 387 16 4 1 76 5 4 73 302
37% 40% 36% 14% 41% 41% 30% 41% 36%

Net: Midlands 314 11 2 1 48 4 5 50 248
30% 28% 14% 13% 26% 34% 36% 29% 30%

Columns Tested:  a,b,c,d,e - f,g,h

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 2/6

J303080 Online issues among young men
D3. Where do you live?

ONLINE EXPERIENCE HEARD OF IWF

 Total
Cyber

bullying

Exposure
to child

pornography
Online

shaming Sexting
Online

grooming
Know
a lot Heard of

Never
heard of

Significance Level: 95%  a *b *c  d *e *f  g  h

Unweighted Total 1050 39 11 6 173 12 11 174 833

Weighted Total 1050 40 11 5 185 12 13 176 832
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Net: South 349 13 6 3 61 3 5 53 281
33% 32% 50% 73% 33% 24% 34% 30% 34%

Columns Tested:  a,b,c,d,e - f,g,h

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 3/1

J303080 Online issues among young men
D4. SEG

REGION AGE

 Total
East of
England

East
Midlands London

North
East

North
West

Northern
Ireland Scotland

South
East

South
West &
Channel
Islands Wales

West
Midlands

Yorkshire
and

Humberside
Net

England

Net:Non
North
West 16-17 18-21 22-24

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p  q

Unweighted Total 1050 50 99 116 80 115 77 87 99 91 82 104 50 804 935 293 606 151

Weighted Total 1050 91 78 124 48 122 32 87 137 88 52 92 99 879 928 210 660 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

AB 349 33 23 32 13 39 12 25 58 33 20 28 32 291 310 90 207 52
33% 36% 29% 26% 28% 32% 39% 29% 43% 37% 39% 30% 32% 33% 33% 43% 31% 29%

c cd pq

C1 433 24 36 54 16 50 10 42 52 39 23 39 46 358 382 67 275 91
41% 26% 46% 43% 34% 41% 32% 48% 38% 45% 44% 43% 46% 41% 41% 32% 42% 51%

a a af a a a a a o op

C2 149 27 10 17 8 15 6 12 12 8 6 14 14 124 134 32 101 16
14% 30% 13% 14% 17% 12% 21% 14% 9% 9% 11% 15% 14% 14% 14% 15% 15% 9%

bceghijkmn hi q

DE 119 7 9 21 10 17 2 8 14 8 3 11 8 106 102 21 78 21
11% 8% 11% 17% 22% 14% 8% 9% 10% 9% 6% 12% 8% 12% 11% 10% 12% 12%

j afghijlmn

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n - o,p,q

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 3/2

J303080 Online issues among young men
D4. SEG

SEG HIGHEST EDUCATIONAL LEVEL PLAY SPORTS WATCH SPORTS

 Total AB C1 C2 DE Degree-level

Vocational
or technical

qualifications
Secondary
education

Incomplete
secondary
education Often Never Often Never

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e *f  g *h  i  j  k  l

Unweighted Total 1050 356 425 149 120 167 14 840 18 396 72 393 132

Weighted Total 1050 349 433 149 119 196 17 809 17 399 73 400 129
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

AB 349 349 - - - 53 5 284 8 154 19 142 50
33% 100% - - - 27% 27% 35% 48% 39% 26% 35% 39%

bcd e

C1 433 - 433 - - 96 10 314 6 163 25 159 44
41% - 100% - - 49% 57% 39% 33% 41% 34% 40% 34%

acd g

C2 149 - - 149 - 23 - 122 2 47 13 57 18
14% - - 100% - 12% - 15% 9% 12% 18% 14% 14%

abd

DE 119 - - - 119 24 3 90 2 36 16 43 17
11% - - - 100% 12% 16% 11% 9% 9% 21% 11% 14%

abc i

Columns Tested:  a,b,c,d - e,f,g,h - i,j - k,l

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 3/3

J303080 Online issues among young men
D4. SEG

ONLINE EXPERIENCE HEARD OF IWF

 Total
Cyber

bullying

Exposure
to child

pornography
Online

shaming Sexting
Online

grooming
Know
a lot Heard of

Never
heard of

Significance Level: 95%  a *b *c  d *e *f  g  h

Unweighted Total 1050 39 11 6 173 12 11 174 833

Weighted Total 1050 40 11 5 185 12 13 176 832
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

AB 349 8 4 1 78 2 5 59 281
33% 20% 37% 26% 42% 17% 40% 34% 34%

a

C1 433 17 4 - 70 5 1 64 348
41% 41% 33% - 38% 40% 4% 36% 42%

C2 149 8 2 2 16 4 4 29 113
14% 20% 20% 34% 8% 35% 29% 16% 14%

d

DE 119 7 1 2 21 1 4 24 88
11% 18% 11% 39% 11% 9% 27% 14% 11%

Columns Tested:  a,b,c,d,e - f,g,h

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 4/1

J303080 Online issues among young men
D5. What is the highest level of education you have achieved?

REGION AGE

 Total
East of
England

East
Midlands London

North
East

North
West

Northern
Ireland Scotland

South
East

South
West &
Channel
Islands Wales

West
Midlands

Yorkshire
and

Humberside
Net

England

Net:Non
North
West 16-17 18-21 22-24

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p  q

Unweighted Total 1050 50 99 116 80 115 77 87 99 91 82 104 50 804 935 293 606 151

Weighted Total 1050 91 78 124 48 122 32 87 137 88 52 92 99 879 928 210 660 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Postgraduate Education Completed  (e.g. Masters) 34 4 3 1 1 6 * 6 2 2 1 2 6 27 28 - 8 26
3% 5% 3% 1% 1% 5% 1% 7% 1% 2% 3% 2% 6% 3% 3% - 1% 15%

c op

Incomplete Secondary Education  (Below GC SE / O Level) 17 2 - 1 1 1 - - 8 1 1 2 2 17 16 11 6 -
2% 2% - 1% 2% 1% - - 6% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 5% 1% -

bcefgmn pq

Secondary Education Completed (A Level or equivalent) 572 32 44 70 30 72 19 55 63 50 33 50 55 465 500 79 444 49
55% 35% 57% 56% 61% 59% 61% 63% 46% 57% 63% 54% 55% 53% 54% 38% 67% 27%

a a ah a ah ah a ah a a a a q oq

Secondary Education Completed (GCSE / O Level / CSE or
equivalent)

237 41 14 26 14 18 8 6 37 16 13 26 17 210 219 111 124 2
23% 45% 18% 21% 28% 15% 27% 7% 27% 18% 25% 28% 17% 24% 24% 53% 19% 1%

bcefghijklmn g g eg eg eg g g eg eg eg pq q

Vocational or Technical Qualifications Completed (e.g. HND,
NVQ)

15 2 - 1 - 1 1 3 5 - - - 2 11 14 3 6 6
1% 2% - 1% - 1% 3% 4% 4% - - - 2% 1% 2% 2% 1% 4%

bk k p

Doctorate, Post-doctorate or equivalent  (Higher Degree) 4 - - - - - * 1 - 1 - 1 - 2 4 - 4 -
* - - - - - 1% 1% - 1% - 1% - * * - 1% -

University Education Completed (First Degree e.g. BA, BSc) 158 10 15 24 3 22 2 16 20 18 4 9 14 137 136 1 60 97
15% 11% 20% 19% 7% 18% 5% 19% 15% 21% 7% 10% 14% 16% 15% * 9% 54%

dfj dfj dfj dfj f dfjk dfj fj o op

Some Vocational or Technical Qualifications 1 - - - - - - - - - - - 1 1 1 1 - -
* - - - - - - - - - - - 2% * * 1% - -

p

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n - o,p,q

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 4/2

J303080 Online issues among young men
D5. What is the highest level of education you have achieved?

REGION AGE

 Total
East of
England

East
Midlands London

North
East

North
West

Northern
Ireland Scotland

South
East

South
West &
Channel
Islands Wales

West
Midlands

Yorkshire
and

Humberside
Net

England

Net:Non
North
West 16-17 18-21 22-24

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p  q

Unweighted Total 1050 50 99 116 80 115 77 87 99 91 82 104 50 804 935 293 606 151

Weighted Total 1050 91 78 124 48 122 32 87 137 88 52 92 99 879 928 210 660 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Prefer not to answer 10 - 2 - - 2 * - 2 - 1 2 1 9 8 3 8 -
1% - 2% - - 2% 1% - 1% - 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n - o,p,q

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 4/3

J303080 Online issues among young men
D5. What is the highest level of education you have achieved?

SEG HIGHEST EDUCATIONAL LEVEL PLAY SPORTS WATCH SPORTS

 Total AB C1 C2 DE Degree-level

Vocational
or technical

qualifications
Secondary
education

Incomplete
secondary
education Often Never Often Never

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e *f  g *h  i  j  k  l

Unweighted Total 1050 356 425 149 120 167 14 840 18 396 72 393 132

Weighted Total 1050 349 433 149 119 196 17 809 17 399 73 400 129
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Postgraduate Education Completed  (e.g. Masters) 34 10 14 4 5 34 - - - 12 4 17 5
3% 3% 3% 3% 5% 17% - - - 3% 5% 4% 4%

g

Incomplete Secondary Education  (Below GC SE / O Level) 17 8 6 2 2 - - - 17 8 2 7 4
2% 2% 1% 1% 1% - - - 100% 2% 2% 2% 3%

Secondary Education Completed (A Level or equivalent) 572 193 238 79 62 - - 572 - 225 41 222 74
55% 55% 55% 53% 52% - - 71% - 56% 56% 56% 57%

e

Secondary Education Completed (GCSE / O Level / CSE or
equivalent)

237 90 77 43 27 - - 237 - 93 15 76 34
23% 26% 18% 29% 23% - - 29% - 23% 20% 19% 27%

b b e

Vocational or Technical Qualifications Completed (e.g. HND, NVQ) 15 5 8 - 3 - 15 - - 2 - 4 2
1% 1% 2% - 2% - 91% - - * - 1% 2%

Doctorate, Post-doctorate or equivalent  (Higher Degree) 4 - 4 - - 4 - - - 1 - 1 1
* - 1% - - 2% - - - * - * 1%

g

University Education Completed (First Degree e.g. BA, BSc) 158 43 78 19 19 158 - - - 55 12 65 10
15% 12% 18% 13% 16% 81% - - - 14% 17% 16% 8%

a g l

Some Vocational or Technical Qualifications 1 - 1 - - - 1 - - 1 - 1 -
* - * - - - 9% - - * - * -

Prefer not to answer 10 - 7 2 1 - - - - 2 - 5 -
1% - 2% 1% 1% - - - - * - 1% -

a a

Columns Tested:  a,b,c,d - e,f,g,h - i,j - k,l

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 4/4

J303080 Online issues among young men
D5. What is the highest level of education you have achieved?

ONLINE EXPERIENCE HEARD OF IWF

 Total
Cyber

bullying

Exposure
to child

pornography
Online

shaming Sexting
Online

grooming
Know
a lot Heard of

Never
heard of

Significance Level: 95%  a *b *c  d *e *f  g  h

Unweighted Total 1050 39 11 6 173 12 11 174 833

Weighted Total 1050 40 11 5 185 12 13 176 832
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Postgraduate Education Completed  (e.g. Masters) 34 5 - - 8 4 - 3 29
3% 13% - - 4% 36% - 2% 3%

d

Incomplete Secondary Education  (Below GC SE / O Level) 17 * - 1 1 * - - 12
2% 1% - 14% 1% 4% - - 1%

Secondary Education Completed (A Level or equivalent) 572 24 10 2 105 5 8 105 449
55% 60% 89% 48% 57% 47% 58% 59% 54%

Secondary Education Completed (GCSE / O Level / CSE or equivalent) 237 4 - 1 45 1 3 27 203
23% 9% - 13% 25% 13% 24% 15% 24%

a g

Vocational or Technical Qualifications Completed (e.g. HND, NVQ) 15 2 - - 3 - - 8 8
1% 4% - - 2% - - 4% 1%

h

Doctorate, Post-doctorate or equivalent  (Higher Degree) 4 - - - - - - 1 1
* - - - - - - 1% *

University Education Completed (First Degree e.g. BA, BSc) 158 3 1 1 21 - 2 33 121
15% 8% 11% 26% 12% - 18% 19% 15%

Some Vocational or Technical Qualifications 1 - - - - - - - -
* - - - - - - - -

Prefer not to answer 10 2 - - 1 - - - 8
1% 4% - - 1% - - - 1%

Columns Tested:  a,b,c,d,e - f,g,h

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 5/1

J303080 Online issues among young men
D6. How often, if at all, do you play sports?

REGION AGE

 Total
East of
England

East
Midlands London

North
East

North
West

Northern
Ireland Scotland

South
East

South
West &
Channel
Islands Wales

West
Midlands

Yorkshire
and

Humberside
Net

England

Net:Non
North
West 16-17 18-21 22-24

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p  q

Unweighted Total 1050 50 99 116 80 115 77 87 99 91 82 104 50 804 935 293 606 151

Weighted Total 1050 91 78 124 48 122 32 87 137 88 52 92 99 879 928 210 660 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Often 399 35 24 50 15 47 14 33 46 40 19 35 41 333 352 74 254 72
38% 38% 32% 40% 31% 38% 45% 38% 34% 45% 36% 38% 42% 38% 38% 35% 38% 40%

Sometimes 353 26 27 39 18 43 11 32 49 25 17 31 34 293 310 66 226 60
34% 29% 34% 32% 37% 35% 34% 37% 36% 29% 32% 34% 35% 33% 33% 32% 34% 34%

Rarely 225 20 18 28 10 26 6 17 34 13 13 22 17 189 198 52 139 34
21% 22% 23% 23% 21% 22% 19% 19% 25% 14% 24% 24% 17% 21% 21% 25% 21% 19%

Never 73 10 8 6 5 6 * 5 8 10 4 4 6 63 67 18 42 13
7% 11% 10% 5% 11% 5% 1% 6% 6% 12% 8% 4% 6% 7% 7% 8% 6% 7%

f f f f f

Don't know 1 - 1 - - - - - - - - - - 1 1 - - 1
* - 1% - - - - - - - - - - * * - - *

mn

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n - o,p,q

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
 
Page 19



Table 5/2

J303080 Online issues among young men
D6. How often, if at all, do you play sports?

SEG HIGHEST EDUCATIONAL LEVEL PLAY SPORTS WATCH SPORTS

 Total AB C1 C2 DE Degree-level

Vocational
or technical

qualifications
Secondary
education

Incomplete
secondary
education Often Never Often Never

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e *f  g *h  i  j  k  l

Unweighted Total 1050 356 425 149 120 167 14 840 18 396 72 393 132

Weighted Total 1050 349 433 149 119 196 17 809 17 399 73 400 129
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Often 399 154 163 47 36 69 3 318 8 399 - 236 8
38% 44% 38% 31% 30% 35% 19% 39% 47% 100% - 59% 6%

cd j l

Sometimes 353 109 146 57 41 70 10 263 4 - - 128 22
34% 31% 34% 38% 34% 35% 57% 32% 24% - - 32% 17%

l

Rarely 225 68 99 32 26 42 4 173 4 - - 34 58
21% 19% 23% 21% 22% 21% 24% 21% 21% - - 8% 45%

k

Never 73 19 25 13 16 16 - 55 2 - 73 3 40
7% 6% 6% 9% 13% 8% - 7% 9% - 100% 1% 31%

ab i k

Don't know 1 - - - 1 - - 1 - - - - -
* - - - 1% - - * - - - - -

Columns Tested:  a,b,c,d - e,f,g,h - i,j - k,l

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 5/3

J303080 Online issues among young men
D6. How often, if at all, do you play sports?

ONLINE EXPERIENCE HEARD OF IWF

 Total
Cyber

bullying

Exposure
to child

pornography
Online

shaming Sexting
Online

grooming
Know
a lot Heard of

Never
heard of

Significance Level: 95%  a *b *c  d *e *f  g  h

Unweighted Total 1050 39 11 6 173 12 11 174 833

Weighted Total 1050 40 11 5 185 12 13 176 832
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Often 399 10 5 4 74 4 13 64 316
38% 26% 48% 80% 40% 31% 96% 36% 38%

Sometimes 353 22 3 1 54 7 1 61 280
34% 55% 30% 20% 29% 59% 4% 35% 34%

d

Rarely 225 6 1 - 43 * - 44 172
21% 16% 11% - 23% 4% - 25% 21%

Never 73 2 1 - 14 1 - 7 63
7% 4% 11% - 8% 5% - 4% 8%

Don't know 1 - - - - - - - 1
* - - - - - - - *

Columns Tested:  a,b,c,d,e - f,g,h

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 6/1

J303080 Online issues among young men
D7. How often, if at all, do you watch sports? This could be either on television or attending a game.

REGION AGE

 Total
East of
England

East
Midlands London

North
East

North
West

Northern
Ireland Scotland

South
East

South
West &
Channel
Islands Wales

West
Midlands

Yorkshire
and

Humberside
Net

England

Net:Non
North
West 16-17 18-21 22-24

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p  q

Unweighted Total 1050 50 99 116 80 115 77 87 99 91 82 104 50 804 935 293 606 151

Weighted Total 1050 91 78 124 48 122 32 87 137 88 52 92 99 879 928 210 660 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Often 400 28 26 55 21 48 11 32 45 33 22 34 44 334 352 60 262 78
38% 31% 34% 44% 45% 39% 36% 37% 33% 38% 43% 37% 44% 38% 38% 29% 40% 43%

o o

Sometimes 273 17 17 26 11 33 11 20 44 27 12 23 31 230 240 49 169 55
26% 18% 22% 21% 23% 27% 35% 23% 32% 31% 23% 25% 31% 26% 26% 23% 26% 31%

ac

Rarely 242 19 25 32 10 26 5 21 30 21 13 21 20 203 216 60 149 33
23% 21% 32% 26% 20% 21% 17% 24% 22% 24% 24% 23% 20% 23% 23% 29% 23% 18%

f pq

Never 129 25 9 11 6 14 4 13 17 7 5 14 4 107 116 41 78 11
12% 27% 12% 9% 13% 11% 11% 15% 13% 8% 10% 15% 4% 12% 12% 19% 12% 6%

bcdefhijlmn l pq q

Don't know 5 2 1 - - 1 - 1 - - - - - 4 4 - 2 3
1% 2% 1% - - 1% - 1% - - - - - * * - * 2%

o

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n - o,p,q

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 6/2

J303080 Online issues among young men
D7. How often, if at all, do you watch sports? This could be either on television or attending a game.

SEG HIGHEST EDUCATIONAL LEVEL PLAY SPORTS WATCH SPORTS

 Total AB C1 C2 DE Degree-level

Vocational
or technical

qualifications
Secondary
education

Incomplete
secondary
education Often Never Often Never

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e *f  g *h  i  j  k  l

Unweighted Total 1050 356 425 149 120 167 14 840 18 396 72 393 132

Weighted Total 1050 349 433 149 119 196 17 809 17 399 73 400 129
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Often 400 142 159 57 43 84 6 298 7 236 3 400 -
38% 41% 37% 38% 36% 43% 34% 37% 40% 59% 5% 100% -

j l

Sometimes 273 76 121 41 36 57 5 207 4 87 10 - -
26% 22% 28% 27% 30% 29% 29% 26% 21% 22% 13% - -

a

Rarely 242 81 107 33 21 38 4 192 3 68 19 - -
23% 23% 25% 22% 18% 19% 25% 24% 18% 17% 27% - -

Never 129 50 44 18 17 16 2 108 4 8 40 - 129
12% 14% 10% 12% 15% 8% 12% 13% 20% 2% 55% - 100%

i k

Don't know 5 1 2 - 2 2 - 3 - - - - -
1% * * - 2% 1% - * - - - - -

Columns Tested:  a,b,c,d - e,f,g,h - i,j - k,l

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 6/3

J303080 Online issues among young men
D7. How often, if at all, do you watch sports? This could be either on television or attending a game.

ONLINE EXPERIENCE HEARD OF IWF

 Total
Cyber

bullying

Exposure
to child

pornography
Online

shaming Sexting
Online

grooming
Know
a lot Heard of

Never
heard of

Significance Level: 95%  a *b *c  d *e *f  g  h

Unweighted Total 1050 39 11 6 173 12 11 174 833

Weighted Total 1050 40 11 5 185 12 13 176 832
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Often 400 13 5 3 75 5 10 51 334
38% 33% 42% 66% 41% 44% 75% 29% 40%

g

Sometimes 273 18 3 2 44 5 1 60 204
26% 45% 30% 34% 24% 40% 4% 34% 25%

d h

Rarely 242 8 3 - 40 1 1 47 186
23% 19% 28% - 22% 10% 9% 27% 22%

Never 129 1 - - 24 1 2 17 103
12% 4% - - 13% 5% 12% 10% 12%

Don't know 5 - - - 1 - - 1 4
1% - - - 1% - - 1% *

Columns Tested:  a,b,c,d,e - f,g,h

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 7/1

J303080 Online issues among young men
Q1. Which of the following, if any, do you think are the biggest issues on the internet?

REGION AGE

 Total
East of
England

East
Midlands London

North
East

North
West

Northern
Ireland Scotland

South
East

South
West &
Channel
Islands Wales

West
Midlands

Yorkshire
and

Humberside
Net

England

Net:Non
North
West 16-17 18-21 22-24

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p  q

Unweighted Total 1050 50 99 116 80 115 77 87 99 91 82 104 50 804 935 293 606 151

Weighted Total 1050 91 78 124 48 122 32 87 137 88 52 92 99 879 928 210 660 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Images showing sexual abuse of children online (sometimes
known as child pornography)

577 61 40 63 30 60 17 51 78 50 33 50 44 476 516 113 352 112
55% 67% 52% 51% 61% 50% 55% 58% 57% 57% 62% 54% 45% 54% 56% 54% 53% 62%

el p

Online grooming 538 53 38 46 25 63 14 57 76 46 30 44 45 437 475 108 346 84
51% 58% 49% 37% 52% 52% 43% 66% 56% 52% 58% 48% 46% 50% 51% 52% 52% 47%

c c c bcfklmn c c c c c

Cyber bullying 486 34 39 54 18 70 16 40 53 40 24 48 49 406 417 85 315 87
46% 37% 50% 44% 37% 57% 52% 46% 39% 46% 46% 52% 50% 46% 45% 40% 48% 49%

acdhmn d o

Identity theft 427 36 31 59 17 46 11 38 57 34 23 31 45 355 381 81 269 77
41% 39% 40% 48% 34% 38% 35% 44% 42% 38% 43% 33% 46% 40% 41% 38% 41% 43%

k

Online shaming or revenge pornography (when someone
sends nude or semi-nude sexual images or videos without
consent)

380 32 26 38 24 49 8 26 55 34 20 34 34 326 332 83 229 69
36% 35% 33% 31% 50% 40% 27% 30% 40% 39% 38% 36% 35% 37% 36% 39% 35% 39%

bcfgmn

Sexting or nude selfies among under 18s 194 22 11 32 10 20 7 18 22 12 7 20 14 161 174 48 122 24
18% 24% 14% 25% 20% 17% 22% 21% 16% 14% 14% 21% 14% 18% 19% 23% 18% 13%

bi q

Other 20 - 2 3 * 4 * - 3 3 2 1 2 18 16 5 11 4
2% - 2% 2% 1% 4% 1% - 2% 4% 4% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

None of the above 13 - 2 1 * 2 - 1 3 1 1 - 2 11 11 4 8 1
1% - 3% 1% 1% 2% - 1% 2% 1% 1% - 2% 1% 1% 2% 1% 1%

Prefer not to say 5 - 1 - 1 2 - 1 1 - - - - 4 4 2 4 -
1% - 1% - 1% 2% - 1% 1% - - - - * * 1% 1% -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n - o,p,q

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 7/2

J303080 Online issues among young men
Q1. Which of the following, if any, do you think are the biggest issues on the internet?

SEG HIGHEST EDUCATIONAL LEVEL PLAY SPORTS WATCH SPORTS

 Total AB C1 C2 DE Degree-level

Vocational
or technical

qualifications
Secondary
education

Incomplete
secondary
education Often Never Often Never

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e *f  g *h  i  j  k  l

Unweighted Total 1050 356 425 149 120 167 14 840 18 396 72 393 132

Weighted Total 1050 349 433 149 119 196 17 809 17 399 73 400 129
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Images showing sexual abuse of children online (sometimes known
as child pornography)

577 197 234 80 66 114 8 448 5 199 41 207 71
55% 56% 54% 54% 55% 58% 45% 55% 27% 50% 57% 52% 55%

Online grooming 538 169 227 85 56 94 4 431 5 191 39 207 70
51% 49% 53% 57% 47% 48% 26% 53% 31% 48% 53% 52% 54%

Cyber bullying 486 146 223 63 55 94 9 372 5 200 24 207 44
46% 42% 52% 42% 46% 48% 54% 46% 30% 50% 33% 52% 34%

a j l

Identity theft 427 146 171 54 56 94 11 314 4 154 31 151 56
41% 42% 40% 36% 47% 48% 64% 39% 23% 39% 43% 38% 43%

g

Online shaming or revenge pornography (when someone sends nude
or semi-nude sexual images or videos without consent)

380 138 145 54 45 69 8 296 6 150 32 139 56
36% 39% 33% 36% 37% 35% 49% 37% 34% 38% 44% 35% 44%

Sexting or nude selfies among under 18s 194 55 77 29 32 29 3 158 2 81 14 74 26
18% 16% 18% 20% 27% 15% 17% 20% 12% 20% 19% 18% 20%

ab

Other 20 11 7 1 2 5 - 13 2 4 4 4 6
2% 3% 2% * 2% 3% - 2% 12% 1% 5% 1% 5%

i k

None of the above 13 4 8 1 - 1 - 10 1 5 2 5 2
1% 1% 2% 1% - 1% - 1% 5% 1% 3% 1% 1%

Prefer not to say 5 4 - 1 - 1 - 4 - 2 - - 3
1% 1% - 1% - 1% - 1% - * - - 2%

b b k

Columns Tested:  a,b,c,d - e,f,g,h - i,j - k,l

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 7/3

J303080 Online issues among young men
Q1. Which of the following, if any, do you think are the biggest issues on the internet?

ONLINE EXPERIENCE HEARD OF IWF

 Total
Cyber

bullying

Exposure
to child

pornography
Online

shaming Sexting
Online

grooming
Know
a lot Heard of

Never
heard of

Significance Level: 95%  a *b *c  d *e *f  g  h

Unweighted Total 1050 39 11 6 173 12 11 174 833

Weighted Total 1050 40 11 5 185 12 13 176 832
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Images showing sexual abuse of children online (sometimes known as
child pornography)

577 22 5 1 108 5 - 89 471
55% 55% 49% 14% 59% 47% - 51% 57%

Online grooming 538 14 3 1 109 4 5 95 430
51% 34% 30% 27% 59% 37% 39% 54% 52%

a

Cyber bullying 486 21 2 1 83 5 7 85 385
46% 52% 16% 13% 45% 42% 55% 48% 46%

Identity theft 427 20 2 1 64 7 3 70 343
41% 50% 22% 20% 35% 59% 24% 39% 41%

Online shaming or revenge pornography (when someone sends nude or
semi-nude sexual images or videos without consent)

380 17 2 1 84 5 2 71 295
36% 42% 18% 27% 45% 42% 19% 40% 35%

Sexting or nude selfies among under 18s 194 6 3 2 22 2 6 33 149
18% 15% 28% 53% 12% 17% 48% 19% 18%

Other 20 - - - 5 - - 3 18
2% - - - 3% - - 2% 2%

None of the above 13 - 1 - - - - 4 8
1% - 8% - - - - 2% 1%

Prefer not to say 5 - - - - - - - 5
1% - - - - - - - 1%

Columns Tested:  a,b,c,d,e - f,g,h

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 8/1

J303080 Online issues among young men
Q2. Which of the following, if any, have happened to you in the last 12 months?

REGION AGE

 Total
East of
England

East
Midlands London

North
East

North
West

Northern
Ireland Scotland

South
East

South
West &
Channel
Islands Wales

West
Midlands

Yorkshire
and

Humberside
Net

England

Net:Non
North
West 16-17 18-21 22-24

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p  q

Unweighted Total 1050 50 99 116 80 115 77 87 99 91 82 104 50 804 935 293 606 151

Weighted Total 1050 91 78 124 48 122 32 87 137 88 52 92 99 879 928 210 660 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sending or receiving sexts or nude selfies 185 17 11 15 7 21 5 16 29 18 7 13 27 157 164 34 116 35
18% 19% 14% 12% 14% 17% 16% 19% 21% 20% 13% 14% 27% 18% 18% 16% 18% 20%

c

Cyber bullying 40 4 3 4 4 5 * 1 5 4 2 2 6 37 35 6 25 9
4% 5% 4% 3% 8% 4% 1% 1% 4% 4% 4% 2% 6% 4% 4% 3% 4% 5%

Identity theft 31 - 3 9 1 2 * 3 6 2 1 1 2 27 29 2 18 11
3% - 4% 7% 1% 2% 1% 3% 5% 2% 3% 1% 2% 3% 3% 1% 3% 6%

kmn op

Online grooming 12 2 1 1 2 - * 1 2 - 1 1 2 10 12 3 7 2
1% 2% 1% 1% 3% - 1% 1% 1% - 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

e

Exposure to images showing sexual abuse of children online
(sometimes known as child pornography)

11 - 1 2 1 1 * 2 3 - 1 - - 8 10 1 9 1
1% - 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% - 1% - - 1% 1% * 1% 1%

Been a victim of online shaming or revenge pornography (when
someone sends nude or semi-nude sexual images or videos
without consent)

5 - - 2 1 - - - 1 1 - 1 - 5 5 3 2 -
* - - 1% 1% - - - 1% 1% - 1% - 1% 1% 1% * -

Other 4 - - 1 - 1 - 1 - 1 1 - - 2 3 2 2 -
* - - 1% - 1% - 1% - 1% 1% - - * * 1% * -

None of the above 788 70 59 92 39 94 25 65 99 65 41 73 66 657 694 165 494 129
75% 77% 75% 75% 81% 77% 79% 75% 73% 73% 79% 79% 67% 75% 75% 78% 75% 72%

Prefer not to say 17 - 2 2 2 1 1 - 1 2 1 3 2 14 15 3 14 -
2% - 2% 2% 4% 1% 3% - 1% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 2% -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n - o,p,q

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 8/2

J303080 Online issues among young men
Q2. Which of the following, if any, have happened to you in the last 12 months?

SEG HIGHEST EDUCATIONAL LEVEL PLAY SPORTS WATCH SPORTS

 Total AB C1 C2 DE Degree-level

Vocational
or technical

qualifications
Secondary
education

Incomplete
secondary
education Often Never Often Never

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e *f  g *h  i  j  k  l

Unweighted Total 1050 356 425 149 120 167 14 840 18 396 72 393 132

Weighted Total 1050 349 433 149 119 196 17 809 17 399 73 400 129
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sending or receiving sexts or nude selfies 185 78 70 16 21 29 3 150 1 74 14 75 24
18% 22% 16% 11% 18% 15% 18% 19% 7% 19% 19% 19% 19%

bc

Cyber bullying 40 8 17 8 7 9 2 28 * 10 2 13 1
4% 2% 4% 5% 6% 4% 9% 3% 3% 3% 2% 3% 1%

a

Identity theft 31 7 16 3 5 9 2 20 - 16 1 15 2
3% 2% 4% 2% 4% 5% 14% 2% - 4% 2% 4% 2%

Online grooming 12 2 5 4 1 4 - 7 * 4 1 5 1
1% 1% 1% 3% 1% 2% - 1% 3% 1% 1% 1% *

a

Exposure to images showing sexual abuse of children online
(sometimes known as child pornography)

11 4 4 2 1 1 - 10 - 5 1 5 -
1% 1% 1% 2% 1% 1% - 1% - 1% 2% 1% -

Been a victim of online shaming or revenge pornography (when
someone sends nude or semi-nude sexual images or videos without
consent)

5 1 - 2 2 1 - 3 1 4 - 3 -
* * - 1% 2% 1% - * 4% 1% - 1% -

b b

Other 4 2 1 1 - - - 4 - 2 - 1 -
* 1% * * - - - 1% - * - * -

None of the above 788 253 330 117 88 153 10 607 12 295 56 295 101
75% 72% 76% 79% 74% 78% 59% 75% 73% 74% 77% 74% 78%

Prefer not to say 17 6 5 3 2 1 - 11 4 9 - 7 1
2% 2% 1% 2% 2% 1% - 1% 21% 2% - 2% 1%

Columns Tested:  a,b,c,d - e,f,g,h - i,j - k,l

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 8/3

J303080 Online issues among young men
Q2. Which of the following, if any, have happened to you in the last 12 months?

ONLINE EXPERIENCE HEARD OF IWF

 Total
Cyber

bullying

Exposure
to child

pornography
Online

shaming Sexting
Online

grooming
Know
a lot Heard of

Never
heard of

Significance Level: 95%  a *b *c  d *e *f  g  h

Unweighted Total 1050 39 11 6 173 12 11 174 833

Weighted Total 1050 40 11 5 185 12 13 176 832
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sending or receiving sexts or nude selfies 185 11 6 1 185 6 1 25 155
18% 27% 50% 28% 100% 48% 5% 14% 19%

a

Cyber bullying 40 40 3 1 11 7 1 7 30
4% 100% 26% 14% 6% 60% 5% 4% 4%

d

Identity theft 31 6 3 2 6 3 2 9 23
3% 14% 25% 53% 3% 23% 14% 5% 3%

d

Online grooming 12 7 2 1 6 12 1 2 7
1% 17% 20% 14% 3% 100% 5% 1% 1%

d

Exposure to images showing sexual abuse of children online (sometimes
known as child pornography)

11 3 11 1 6 2 1 5 5
1% 7% 100% 26% 3% 20% 9% 3% 1%

h

Been a victim of online shaming or revenge pornography (when someone
sends nude or semi-nude sexual images or videos without consent)

5 1 1 5 1 1 2 4 1
* 2% 11% 100% 1% 6% 19% 2% *

h

Other 4 - - - 1 - - 2 2
* - - - 1% - - 1% *

None of the above 788 - - - - - 10 132 626
75% - - - - - 73% 75% 75%

Prefer not to say 17 - - - - - 1 3 10
2% - - - - - 8% 2% 1%

Columns Tested:  a,b,c,d,e - f,g,h

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 9/1

J303080 Online issues among young men
Q3_SUM. From what you have noticed online, do you think the following problems have increased, decreased or stayed about the same over the last 12 months?
 
SUMMARY TABLE

 Total Increased
Stayed about the

same Decreased Don't know Prefer not to say

Sexting or sending nude selfies 1050 518 296 31 202 3
100% 49% 28% 3% 19% *

Online shaming or revenge pornography (when you send nude or
semi-nude sexual images or videos without consent)

1050 419 271 79 277 5
100% 40% 26% 8% 26% *

Cyber bullying 1050 362 392 106 188 3
100% 34% 37% 10% 18% *

Identity theft 1050 325 361 39 321 5
100% 31% 34% 4% 31% *

Online grooming 1050 266 341 53 387 3
100% 25% 33% 5% 37% *

Images showing sexual abuse of children online (sometimes known as
child pornography)

1050 159 291 84 511 5
100% 15% 28% 8% 49% *

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 10/1

J303080 Online issues among young men
Q3_1. From what you have noticed online, do you think the following problems have increased, decreased or stayed about the same over the last 12 months?
 
Sexting or sending nude selfies

REGION AGE

 Total
East of
England

East
Midlands London

North
East

North
West

Northern
Ireland Scotland

South
East

South
West &
Channel
Islands Wales

West
Midlands

Yorkshire
and

Humberside
Net

England

Net:Non
North
West 16-17 18-21 22-24

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p  q

Unweighted Total 1050 50 99 116 80 115 77 87 99 91 82 104 50 804 935 293 606 151

Weighted Total 1050 91 78 124 48 122 32 87 137 88 52 92 99 879 928 210 660 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Increased 518 44 37 66 27 58 17 40 60 40 24 50 55 437 460 113 320 85
49% 48% 47% 54% 55% 48% 52% 46% 44% 46% 46% 54% 56% 50% 50% 54% 48% 47%

Stayed about the same 296 30 20 25 10 39 6 24 40 29 16 28 28 249 256 49 197 50
28% 33% 25% 20% 21% 32% 21% 28% 29% 33% 31% 30% 28% 28% 28% 23% 30% 28%

c c o

Decreased 31 2 1 3 1 6 2 1 3 6 1 1 4 27 25 7 20 4
3% 2% 1% 2% 3% 5% 6% 1% 2% 7% 2% 1% 4% 3% 3% 3% 3% 2%

k bkmn

Don't know 202 16 19 30 10 19 7 21 32 13 10 14 12 164 183 40 122 40
19% 17% 25% 24% 20% 15% 21% 25% 24% 14% 19% 15% 12% 19% 20% 19% 19% 22%

Prefer not to say 3 - 1 - * - - - 1 - 1 - - 2 3 2 2 -
* - 1% - 1% - - - 1% - 2% - - * * 1% * -

mn

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n - o,p,q
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Table 10/2

J303080 Online issues among young men
Q3_1. From what you have noticed online, do you think the following problems have increased, decreased or stayed about the same over the last 12 months?
 
Sexting or sending nude selfies

SEG HIGHEST EDUCATIONAL LEVEL PLAY SPORTS WATCH SPORTS

 Total AB C1 C2 DE Degree-level

Vocational
or technical

qualifications
Secondary
education

Incomplete
secondary
education Often Never Often Never

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e *f  g *h  i  j  k  l

Unweighted Total 1050 356 425 149 120 167 14 840 18 396 72 393 132

Weighted Total 1050 349 433 149 119 196 17 809 17 399 73 400 129
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Increased 518 172 198 81 67 90 7 405 11 204 27 224 54
49% 49% 46% 55% 56% 46% 44% 50% 67% 51% 37% 56% 42%

b j l

Stayed about the same 296 102 124 44 25 57 5 230 3 119 26 101 34
28% 29% 29% 29% 21% 29% 28% 28% 20% 30% 36% 25% 26%

Decreased 31 14 10 2 5 4 - 25 - 15 - 12 4
3% 4% 2% 1% 4% 2% - 3% - 4% - 3% 3%

Don't know 202 59 99 22 22 46 5 146 2 60 20 63 36
19% 17% 23% 15% 18% 23% 28% 18% 14% 15% 28% 16% 28%

ac i k

Prefer not to say 3 2 2 - - - - 3 - 2 - - *
* 1% * - - - - * - * - - *

Columns Tested:  a,b,c,d - e,f,g,h - i,j - k,l

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 10/3

J303080 Online issues among young men
Q3_1. From what you have noticed online, do you think the following problems have increased, decreased or stayed about the same over the last 12 months?
 
Sexting or sending nude selfies

ONLINE EXPERIENCE HEARD OF IWF

 Total
Cyber

bullying

Exposure
to child

pornography
Online

shaming Sexting
Online

grooming
Know
a lot Heard of

Never
heard of

Significance Level: 95%  a *b *c  d *e *f  g  h

Unweighted Total 1050 39 11 6 173 12 11 174 833

Weighted Total 1050 40 11 5 185 12 13 176 832
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Increased 518 27 8 4 111 5 5 83 416
49% 66% 68% 80% 60% 45% 40% 47% 50%

Stayed about the same 296 9 2 - 57 6 4 55 231
28% 22% 14% - 31% 55% 31% 31% 28%

Decreased 31 - - - 5 - 2 8 23
3% - - - 3% - 17% 5% 3%

Don't know 202 5 2 1 12 - 2 30 159
19% 12% 18% 20% 6% - 12% 17% 19%

Prefer not to say 3 - - - - - - 1 2
* - - - - - - * *

Columns Tested:  a,b,c,d,e - f,g,h

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 11/1

J303080 Online issues among young men
Q3_2. From what you have noticed online, do you think the following problems have increased, decreased or stayed about the same over the last 12 months?
 
Cyber bullying

REGION AGE

 Total
East of
England

East
Midlands London

North
East

North
West

Northern
Ireland Scotland

South
East

South
West &
Channel
Islands Wales

West
Midlands

Yorkshire
and

Humberside
Net

England

Net:Non
North
West 16-17 18-21 22-24

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p  q

Unweighted Total 1050 50 99 116 80 115 77 87 99 91 82 104 50 804 935 293 606 151

Weighted Total 1050 91 78 124 48 122 32 87 137 88 52 92 99 879 928 210 660 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Increased 362 30 30 48 13 51 11 30 43 26 12 38 29 309 311 60 244 58
34% 33% 38% 39% 27% 42% 34% 35% 32% 30% 23% 42% 29% 35% 33% 29% 37% 32%

j j dj dj j o

Stayed about the same 392 41 21 36 20 41 12 30 53 36 21 34 46 329 351 88 236 68
37% 45% 27% 29% 42% 34% 38% 34% 39% 41% 41% 37% 47% 37% 38% 42% 36% 38%

b b b b bc b b

Decreased 106 5 10 16 6 12 4 5 15 10 5 8 10 91 94 20 76 10
10% 6% 12% 13% 12% 10% 13% 6% 11% 12% 10% 9% 10% 10% 10% 10% 11% 5%

q

Don't know 188 15 17 24 9 18 5 22 25 16 12 11 14 149 170 40 103 44
18% 17% 21% 19% 18% 15% 16% 25% 19% 18% 23% 12% 14% 17% 18% 19% 16% 25%

k k p

Prefer not to say 3 - 1 - * - - - - - 1 - - 1 3 1 2 -
* - 1% - 1% - - - - - 2% - - * * * * -

mn

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n - o,p,q
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Table 11/2

J303080 Online issues among young men
Q3_2. From what you have noticed online, do you think the following problems have increased, decreased or stayed about the same over the last 12 months?
 
Cyber bullying

SEG HIGHEST EDUCATIONAL LEVEL PLAY SPORTS WATCH SPORTS

 Total AB C1 C2 DE Degree-level

Vocational
or technical

qualifications
Secondary
education

Incomplete
secondary
education Often Never Often Never

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e *f  g *h  i  j  k  l

Unweighted Total 1050 356 425 149 120 167 14 840 18 396 72 393 132

Weighted Total 1050 349 433 149 119 196 17 809 17 399 73 400 129
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Increased 362 114 148 58 42 74 7 272 6 137 17 165 39
34% 33% 34% 39% 36% 37% 43% 34% 36% 34% 24% 41% 30%

l

Stayed about the same 392 133 151 66 42 71 6 304 7 144 25 142 42
37% 38% 35% 45% 35% 36% 37% 38% 38% 36% 34% 35% 32%

b

Decreased 106 38 40 9 18 11 1 92 - 49 11 37 14
10% 11% 9% 6% 15% 6% 7% 11% - 12% 15% 9% 11%

c e

Don't know 188 63 92 15 17 40 2 139 4 69 20 56 34
18% 18% 21% 10% 14% 21% 12% 17% 26% 17% 27% 14% 26%

c c k

Prefer not to say 3 1 2 - - - - 3 - 1 - - *
* * * - - - - * - * - - *

Columns Tested:  a,b,c,d - e,f,g,h - i,j - k,l

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 11/3

J303080 Online issues among young men
Q3_2. From what you have noticed online, do you think the following problems have increased, decreased or stayed about the same over the last 12 months?
 
Cyber bullying

ONLINE EXPERIENCE HEARD OF IWF

 Total
Cyber

bullying

Exposure
to child

pornography
Online

shaming Sexting
Online

grooming
Know
a lot Heard of

Never
heard of

Significance Level: 95%  a *b *c  d *e *f  g  h

Unweighted Total 1050 39 11 6 173 12 11 174 833

Weighted Total 1050 40 11 5 185 12 13 176 832
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Increased 362 18 4 3 67 5 8 68 278
34% 44% 36% 54% 36% 48% 63% 39% 33%

Stayed about the same 392 16 4 1 74 5 3 61 321
37% 39% 40% 26% 40% 46% 25% 35% 39%

Decreased 106 6 - - 17 - - 21 82
10% 15% - - 9% - - 12% 10%

Don't know 188 1 3 1 27 1 2 25 149
18% 2% 24% 20% 14% 6% 12% 14% 18%

a

Prefer not to say 3 - - - - - - 1 1
* - - - - - - * *

Columns Tested:  a,b,c,d,e - f,g,h

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 12/1

J303080 Online issues among young men
Q3_3. From what you have noticed online, do you think the following problems have increased, decreased or stayed about the same over the last 12 months?
 
Identity theft

REGION AGE

 Total
East of
England

East
Midlands London

North
East

North
West

Northern
Ireland Scotland

South
East

South
West &
Channel
Islands Wales

West
Midlands

Yorkshire
and

Humberside
Net

England

Net:Non
North
West 16-17 18-21 22-24

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p  q

Unweighted Total 1050 50 99 116 80 115 77 87 99 91 82 104 50 804 935 293 606 151

Weighted Total 1050 91 78 124 48 122 32 87 137 88 52 92 99 879 928 210 660 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Increased 325 27 25 51 13 39 11 22 35 27 17 29 29 275 286 55 201 69
31% 29% 32% 41% 28% 32% 34% 25% 26% 30% 32% 32% 30% 31% 31% 26% 30% 38%

ghmn o

Stayed about the same 361 30 24 29 15 42 9 37 55 25 17 34 44 298 318 62 243 56
34% 33% 31% 23% 31% 35% 27% 42% 40% 29% 33% 37% 44% 34% 34% 29% 37% 31%

cf c c cf c c o

Decreased 39 - 1 2 3 6 3 1 5 6 2 4 7 34 33 10 29 -
4% - 1% 1% 5% 5% 9% 1% 4% 7% 4% 4% 7% 4% 4% 5% 4% -

abcgmn bcg bg q q

Don't know 321 34 27 41 17 35 9 28 41 30 15 25 18 268 287 82 184 55
31% 38% 35% 33% 35% 28% 30% 32% 30% 34% 29% 27% 19% 31% 31% 39% 28% 31%

l l l p

Prefer not to say 5 - 1 1 * - - - 1 - 1 - - 3 5 2 3 -
* - 1% 1% 1% - - - 1% - 2% - - * 1% 1% * -

m

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n - o,p,q
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Table 12/2

J303080 Online issues among young men
Q3_3. From what you have noticed online, do you think the following problems have increased, decreased or stayed about the same over the last 12 months?
 
Identity theft

SEG HIGHEST EDUCATIONAL LEVEL PLAY SPORTS WATCH SPORTS

 Total AB C1 C2 DE Degree-level

Vocational
or technical

qualifications
Secondary
education

Incomplete
secondary
education Often Never Often Never

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e *f  g *h  i  j  k  l

Unweighted Total 1050 356 425 149 120 167 14 840 18 396 72 393 132

Weighted Total 1050 349 433 149 119 196 17 809 17 399 73 400 129
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Increased 325 107 128 55 34 74 8 235 5 137 15 153 27
31% 31% 30% 37% 29% 38% 48% 29% 28% 34% 21% 38% 21%

g j l

Stayed about the same 361 120 139 59 42 65 5 280 9 121 22 139 44
34% 34% 32% 40% 35% 33% 30% 35% 50% 30% 31% 35% 34%

Decreased 39 9 20 1 8 1 * 36 1 14 5 14 4
4% 3% 5% 1% 7% * 2% 4% 4% 4% 6% 4% 3%

c ac e

Don't know 321 111 143 33 34 56 3 255 3 125 31 94 54
31% 32% 33% 22% 29% 28% 19% 32% 18% 31% 42% 23% 42%

c c k

Prefer not to say 5 2 3 - - 1 - 3 - 2 - 1 *
* 1% 1% - - 1% - * - * - * *

Columns Tested:  a,b,c,d - e,f,g,h - i,j - k,l

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 12/3

J303080 Online issues among young men
Q3_3. From what you have noticed online, do you think the following problems have increased, decreased or stayed about the same over the last 12 months?
 
Identity theft

ONLINE EXPERIENCE HEARD OF IWF

 Total
Cyber

bullying

Exposure
to child

pornography
Online

shaming Sexting
Online

grooming
Know
a lot Heard of

Never
heard of

Significance Level: 95%  a *b *c  d *e *f  g  h

Unweighted Total 1050 39 11 6 173 12 11 174 833

Weighted Total 1050 40 11 5 185 12 13 176 832
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Increased 325 16 6 3 45 5 5 57 254
31% 39% 56% 66% 25% 43% 40% 32% 31%

Stayed about the same 361 11 2 1 77 5 5 76 272
34% 27% 15% 14% 42% 42% 39% 43% 33%

h

Decreased 39 3 - - 4 - - 7 32
4% 7% - - 2% - - 4% 4%

Don't know 321 11 3 1 58 2 3 35 270
31% 27% 30% 20% 32% 15% 21% 20% 32%

g

Prefer not to say 5 - - - - - - 1 3
* - - - - - - * *

Columns Tested:  a,b,c,d,e - f,g,h

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 13/1

J303080 Online issues among young men
Q3_4. From what you have noticed online, do you think the following problems have increased, decreased or stayed about the same over the last 12 months?
 
Images showing sexual abuse of children online (sometimes known as child pornography)

REGION AGE

 Total
East of
England

East
Midlands London

North
East

North
West

Northern
Ireland Scotland

South
East

South
West &
Channel
Islands Wales

West
Midlands

Yorkshire
and

Humberside
Net

England

Net:Non
North
West 16-17 18-21 22-24

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p  q

Unweighted Total 1050 50 99 116 80 115 77 87 99 91 82 104 50 804 935 293 606 151

Weighted Total 1050 91 78 124 48 122 32 87 137 88 52 92 99 879 928 210 660 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Increased 159 18 6 20 6 15 6 9 22 13 10 16 17 134 144 28 109 22
15% 19% 8% 16% 13% 12% 20% 11% 16% 15% 19% 17% 17% 15% 16% 14% 16% 12%

b b b b b

Stayed about the same 291 24 21 27 12 38 8 26 32 20 13 26 44 245 253 52 185 55
28% 26% 28% 22% 25% 31% 24% 29% 24% 23% 24% 29% 44% 28% 27% 25% 28% 31%

bcdfhijmn

Decreased 84 8 5 12 3 12 2 2 12 10 6 6 6 73 72 17 57 9
8% 9% 7% 10% 7% 10% 7% 3% 9% 11% 11% 6% 6% 8% 8% 8% 9% 5%

g g

Don't know 511 42 44 65 26 57 16 50 69 45 23 43 32 423 454 111 308 93
49% 46% 57% 52% 54% 47% 50% 57% 50% 52% 43% 47% 33% 48% 49% 53% 47% 52%

l l l l l l l l

Prefer not to say 5 - 1 - * - - - 1 - 1 1 - 3 5 2 3 -
* - 1% - 1% - - - 1% - 2% 1% - * * 1% * -

mn

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n - o,p,q
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Table 13/2

J303080 Online issues among young men
Q3_4. From what you have noticed online, do you think the following problems have increased, decreased or stayed about the same over the last 12 months?
 
Images showing sexual abuse of children online (sometimes known as child pornography)

SEG HIGHEST EDUCATIONAL LEVEL PLAY SPORTS WATCH SPORTS

 Total AB C1 C2 DE Degree-level

Vocational
or technical

qualifications
Secondary
education

Incomplete
secondary
education Often Never Often Never

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e *f  g *h  i  j  k  l

Unweighted Total 1050 356 425 149 120 167 14 840 18 396 72 393 132

Weighted Total 1050 349 433 149 119 196 17 809 17 399 73 400 129
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Increased 159 43 63 21 32 31 7 113 4 72 7 77 9
15% 12% 15% 14% 27% 16% 41% 14% 24% 18% 10% 19% 7%

abc l

Stayed about the same 291 107 110 44 30 62 4 220 5 104 25 114 44
28% 31% 25% 30% 25% 32% 23% 27% 28% 26% 34% 29% 34%

Decreased 84 26 34 14 9 6 2 71 3 35 7 32 10
8% 8% 8% 9% 8% 3% 9% 9% 15% 9% 9% 8% 8%

e

Don't know 511 171 224 69 48 95 5 402 6 186 34 176 65
49% 49% 52% 47% 40% 48% 27% 50% 33% 47% 47% 44% 50%

d

Prefer not to say 5 3 2 - - 1 - 3 - 3 - - *
* 1% * - - 1% - * - 1% - - *

Columns Tested:  a,b,c,d - e,f,g,h - i,j - k,l

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
 
Page 42



Table 13/3

J303080 Online issues among young men
Q3_4. From what you have noticed online, do you think the following problems have increased, decreased or stayed about the same over the last 12 months?
 
Images showing sexual abuse of children online (sometimes known as child pornography)

ONLINE EXPERIENCE HEARD OF IWF

 Total
Cyber

bullying

Exposure
to child

pornography
Online

shaming Sexting
Online

grooming
Know
a lot Heard of

Never
heard of

Significance Level: 95%  a *b *c  d *e *f  g  h

Unweighted Total 1050 39 11 6 173 12 11 174 833

Weighted Total 1050 40 11 5 185 12 13 176 832
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Increased 159 7 6 2 25 3 4 37 113
15% 17% 52% 53% 13% 29% 27% 21% 14%

h

Stayed about the same 291 11 3 1 50 5 5 51 233
28% 28% 24% 27% 27% 43% 37% 29% 28%

Decreased 84 6 - - 16 2 1 12 67
8% 16% - - 9% 19% 8% 7% 8%

Don't know 511 14 3 1 94 1 4 74 417
49% 36% 23% 20% 51% 9% 28% 42% 50%

g

Prefer not to say 5 1 - - - - - 2 2
* 3% - - - - - 1% *

d

Columns Tested:  a,b,c,d,e - f,g,h
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Table 14/1

J303080 Online issues among young men
Q3_5. From what you have noticed online, do you think the following problems have increased, decreased or stayed about the same over the last 12 months?
 
Online grooming

REGION AGE

 Total
East of
England

East
Midlands London

North
East

North
West

Northern
Ireland Scotland

South
East

South
West &
Channel
Islands Wales

West
Midlands

Yorkshire
and

Humberside
Net

England

Net:Non
North
West 16-17 18-21 22-24

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p  q

Unweighted Total 1050 50 99 116 80 115 77 87 99 91 82 104 50 804 935 293 606 151

Weighted Total 1050 91 78 124 48 122 32 87 137 88 52 92 99 879 928 210 660 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Increased 266 26 14 34 14 33 9 18 37 16 13 29 23 225 232 45 164 56
25% 28% 17% 28% 28% 27% 30% 21% 27% 19% 24% 31% 23% 26% 25% 22% 25% 31%

bi o

Stayed about the same 341 18 26 43 13 41 10 32 38 27 17 34 42 282 300 61 233 48
33% 19% 33% 35% 28% 34% 32% 37% 28% 31% 32% 36% 43% 32% 32% 29% 35% 26%

a a a a q

Decreased 53 5 3 1 1 7 2 5 9 9 4 5 2 42 46 14 32 7
5% 6% 4% 1% 2% 6% 6% 5% 7% 10% 8% 5% 2% 5% 5% 7% 5% 4%

c c cdmn c

Don't know 387 43 35 45 20 41 10 32 52 36 18 25 32 327 346 88 230 69
37% 47% 45% 36% 41% 33% 32% 37% 38% 40% 34% 27% 32% 37% 37% 42% 35% 38%

k k k k p

Prefer not to say 3 - 1 - * - - - 1 - 1 - - 2 3 2 2 -
* - 1% - 1% - - - 1% - 2% - - * * 1% * -

mn

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n - o,p,q
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Table 14/2

J303080 Online issues among young men
Q3_5. From what you have noticed online, do you think the following problems have increased, decreased or stayed about the same over the last 12 months?
 
Online grooming

SEG HIGHEST EDUCATIONAL LEVEL PLAY SPORTS WATCH SPORTS

 Total AB C1 C2 DE Degree-level

Vocational
or technical

qualifications
Secondary
education

Incomplete
secondary
education Often Never Often Never

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e *f  g *h  i  j  k  l

Unweighted Total 1050 356 425 149 120 167 14 840 18 396 72 393 132

Weighted Total 1050 349 433 149 119 196 17 809 17 399 73 400 129
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Increased 266 70 105 51 40 59 3 197 4 114 12 128 28
25% 20% 24% 35% 33% 30% 18% 24% 21% 29% 16% 32% 22%

ab a j l

Stayed about the same 341 128 138 46 30 59 9 263 7 128 20 136 31
33% 37% 32% 31% 25% 30% 54% 32% 40% 32% 27% 34% 24%

d l

Decreased 53 17 21 7 8 6 2 43 1 21 6 19 8
5% 5% 5% 5% 7% 3% 9% 5% 4% 5% 9% 5% 6%

Don't know 387 133 168 44 42 72 3 303 6 134 35 118 62
37% 38% 39% 30% 35% 36% 19% 37% 35% 34% 48% 29% 48%

c i k

Prefer not to say 3 2 2 - - - - 3 - 2 - - *
* 1% * - - - - * - * - - *

Columns Tested:  a,b,c,d - e,f,g,h - i,j - k,l

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 14/3

J303080 Online issues among young men
Q3_5. From what you have noticed online, do you think the following problems have increased, decreased or stayed about the same over the last 12 months?
 
Online grooming

ONLINE EXPERIENCE HEARD OF IWF

 Total
Cyber

bullying

Exposure
to child

pornography
Online

shaming Sexting
Online

grooming
Know
a lot Heard of

Never
heard of

Significance Level: 95%  a *b *c  d *e *f  g  h

Unweighted Total 1050 39 11 6 173 12 11 174 833

Weighted Total 1050 40 11 5 185 12 13 176 832
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Increased 266 12 6 3 50 5 5 41 213
25% 30% 56% 67% 27% 47% 35% 23% 26%

Stayed about the same 341 17 3 1 61 6 6 69 260
33% 43% 26% 13% 33% 53% 45% 39% 31%

h

Decreased 53 2 - - 10 - 1 13 39
5% 4% - - 5% - 8% 7% 5%

Don't know 387 10 2 1 64 - 2 53 317
37% 24% 18% 20% 35% - 12% 30% 38%

g

Prefer not to say 3 - - - - - - 1 2
* - - - - - - * *

Columns Tested:  a,b,c,d,e - f,g,h

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 15/1

J303080 Online issues among young men
Q3_6. From what you have noticed online, do you think the following problems have increased, decreased or stayed about the same over the last 12 months?
 
Online shaming or revenge pornography (when you send nude or semi-nude sexual images or videos without consent)

REGION AGE

 Total
East of
England

East
Midlands London

North
East

North
West

Northern
Ireland Scotland

South
East

South
West &
Channel
Islands Wales

West
Midlands

Yorkshire
and

Humberside
Net

England

Net:Non
North
West 16-17 18-21 22-24

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p  q

Unweighted Total 1050 50 99 116 80 115 77 87 99 91 82 104 50 804 935 293 606 151

Weighted Total 1050 91 78 124 48 122 32 87 137 88 52 92 99 879 928 210 660 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Increased 419 45 22 45 23 46 12 31 54 31 18 46 44 357 372 70 275 73
40% 49% 29% 36% 48% 38% 39% 36% 39% 36% 35% 50% 45% 41% 40% 33% 42% 41%

b b bcgijn b b o

Stayed about the same 271 13 21 31 10 38 8 26 35 23 18 22 25 218 233 50 174 46
26% 14% 28% 25% 21% 31% 26% 30% 25% 26% 34% 24% 26% 25% 25% 24% 26% 25%

a a a

Decreased 79 6 8 8 4 15 1 5 9 9 3 4 8 70 65 12 56 11
8% 7% 10% 6% 8% 12% 2% 6% 7% 10% 6% 4% 8% 8% 7% 6% 8% 6%

f fkn

Don't know 277 28 25 40 11 23 10 23 38 25 12 20 21 231 254 75 153 48
26% 30% 32% 32% 23% 19% 32% 27% 28% 29% 23% 22% 21% 26% 27% 36% 23% 27%

e e e p

Prefer not to say 5 - 1 - * - - 1 1 - 1 - - 2 5 2 2 1
* - 1% - 1% - - 1% 1% - 2% - - * 1% 1% * 1%

mn

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n - o,p,q
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Table 15/2

J303080 Online issues among young men
Q3_6. From what you have noticed online, do you think the following problems have increased, decreased or stayed about the same over the last 12 months?
 
Online shaming or revenge pornography (when you send nude or semi-nude sexual images or videos without consent)

SEG HIGHEST EDUCATIONAL LEVEL PLAY SPORTS WATCH SPORTS

 Total AB C1 C2 DE Degree-level

Vocational
or technical

qualifications
Secondary
education

Incomplete
secondary
education Often Never Often Never

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e *f  g *h  i  j  k  l

Unweighted Total 1050 356 425 149 120 167 14 840 18 396 72 393 132

Weighted Total 1050 349 433 149 119 196 17 809 17 399 73 400 129
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Increased 419 164 146 61 48 85 6 318 8 165 24 191 43
40% 47% 34% 41% 40% 43% 34% 39% 46% 41% 34% 48% 33%

b l

Stayed about the same 271 78 107 47 39 50 5 208 6 103 18 106 35
26% 22% 25% 32% 32% 26% 30% 26% 36% 26% 25% 26% 27%

a a

Decreased 79 19 50 5 6 12 1 65 - 22 4 20 11
8% 5% 12% 3% 5% 6% 7% 8% - 6% 5% 5% 8%

acd

Don't know 277 87 128 35 27 49 5 214 3 106 26 83 41
26% 25% 30% 24% 23% 25% 28% 26% 18% 27% 36% 21% 31%

k

Prefer not to say 5 2 2 1 - - - 5 - 3 - 1 *
* 1% * 1% - - - 1% - 1% - * *

Columns Tested:  a,b,c,d - e,f,g,h - i,j - k,l

Online fieldwork: 27th January - 9th February 2017 Prepared by ComRes Ltd
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Table 15/3

J303080 Online issues among young men
Q3_6. From what you have noticed online, do you think the following problems have increased, decreased or stayed about the same over the last 12 months?
 
Online shaming or revenge pornography (when you send nude or semi-nude sexual images or videos without consent)

ONLINE EXPERIENCE HEARD OF IWF

 Total
Cyber

bullying

Exposure
to child

pornography
Online

shaming Sexting
Online

grooming
Know
a lot Heard of

Never
heard of

Significance Level: 95%  a *b *c  d *e *f  g  h

Unweighted Total 1050 39 11 6 173 12 11 174 833

Weighted Total 1050 40 11 5 185 12 13 176 832
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Increased 419 20 7 2 93 6 4 77 327
40% 48% 65% 53% 50% 55% 27% 44% 39%

Stayed about the same 271 14 2 1 46 3 7 47 213
26% 34% 17% 27% 25% 29% 52% 26% 26%

Decreased 79 1 - - 15 1 - 18 60
8% 3% - - 8% 10% - 10% 7%

Don't know 277 6 2 1 29 1 3 34 228
26% 15% 18% 20% 16% 5% 21% 19% 27%

g

Prefer not to say 5 - - - 1 - - 1 3
* - - - 1% - - * *

Columns Tested:  a,b,c,d,e - f,g,h
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